

15 Αυγούστου 2013

Εγκαίνια Ιερού Ναού Αγίου Αρσενίου Καππαδόκη Κυπερούντας

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)

image not found or type unknown



ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΑΡΣΕΝΙΟΥ ΚΑΠΠΑΔΟΚΗ ΚΥΠΕΡΟΥΝΤΑΣ
ΕΓΚΑΙΝΙΑ 16 - 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Οι Εφημέριοι, η Εκκλησιαστική Επιτροπή, οι συνεργάτες και το Χριστεπώνυμο πλήρωμα της κοινότητας Κυπερούντας, σας προσκαλούν όπως συμμετάσχετε και συνεορτάσετε μαζί τους, το μεγάλο γεγονός του Εγκαίνιασμού του **Ιερού Ναού Αγίου Αρσενίου του Καππαδόκη Κυπερούντας**.

Τα Ιερά Εγκαίνια θα τελέσει ο **Πανιερωτάτος Μητροπολίτης Λεμεσού κ.κ. Αθανάσιος**, προεάρχων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, την **Παρασκευή προς Σάββατο, 16 - 17 Αυγούστου 2013**.

Προσκαλείσθε επίσης στο Αρχιερατικό Συλλειτουργο επί των Εγκαίνιων, που θα τελεσθεί την **Κυριακή, 18 Αυγούστου 2013**, προεάρχοντος του **Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Κύπρου, κ.κ. Χρυσόστομου Β΄**.

Για πληροφορίες:
τηλ. 99-409041 (Πτ Ιωάννης Ιωάννου)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

5:30 μ.μ. Υπόδοξη Ιερών Λειψάνων της Αγίας εκδόξου Μεγαλομάρτυρος και Αβληφόρου Μαρίας που θα μεταφέρει ο Πανοσιολογιώτατος Ηγούμενος Ιεράς Μονής Παναχράντου της Ανόρου, Αρχιμανδρίτης Ευδόκιμος (περιοχή Λάρνακας)

6:30 μ.μ. Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός και Ορθρος των Εγκαίνιων, προεάρχοντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου μας κ.κ. Αθανάσιου.

11:30 μ.μ. Ακολουθία των Εγκαίνιων και Θεία Λειτουργία.


ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

3:30 μ.μ. Προσκύνηση της Εγκαίνιασθείσας Αγίας Τράπεζας.

6:30 μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερινός και Ομιλία από τον Κ αθηγούμενο της Μονής Παναχράντου κ. Ευδόκιμο.

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

7:00 π.μ. Αρχιερατικός Ορθρος και Θεία Λειτουργία, χοροστατούντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομου Β΄



Οι Εφημέριοι, η Εκκλησιαστική Επιτροπή, οι συνεργάτες και το Χριστεπώνυμο πλήρωμα της κοινότητας Κυπερούντας, σας προσκαλούν να συμμετάσχετε και να συνεορτάσετε μαζί τους, το μεγάλο γεγονός του Εγκαίνιασμού του **Ιερού Ναού Αγίου Αρσενίου του Καππαδόκη Κυπερούντας**. Τα Ιερά Εγκαίνια θα τελέσει ο [Περισσότερα](#)